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１ 工事名　　　農畜産物加工施設
２ 工事箇所　　愛知県知多郡美浜町上野間越智８３

現時点において、上記工事の入札公告に定められた事項のうち、次の全ての事項に該当し、入札参加資格を有していることを届け出ます。なお、落札決定までの間において、届出内容に変更が生じた場合には、遅滞なくその旨を届け出ることを誓約します。

① 地方自治法施行令第167条の４の規定に該当しない者であること。
② 入札公告日から開札日までの間に、愛知県競争入札参加資格者指名停止措置要綱に基づく指名停止の措置の対象となっていない者であること。
③ 入札公告日から開札日までの間に、愛知県発注建設工事等からの暴力団排除措置要綱に基づき暴力団関係者であるとの認定を受け、契約排除措置中の者でないこと。
④ 会社更生法(平成14年法律第154号)に基づく更生手続開始の申立て、民事再生法(平成11年法律第225号)に基づく再生手続開始の申立て又は破産法(平成16年法律第75号)に基づく破産手続開始の申立てがなされていない者であること。ただし、会社更生法に基づく更生手続又は民事再生法に基づく更生手続きの開始申立てによる手続開始決定日以降に県の入札参加資格に係る再審査を受けており、更生計画の認可が決定した者又は更生計画の認可の決定が確定した者については、当該申立てがなされていない者とみなす。
⑤ 手形又は小切手の不渡り等により銀行取引が停止されていない者であること。

